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Tietavainen /Kibble

1. vélikoe 22.2.2010 klo 16-19
Téyta huolellisesti kaikki vaaditut tiedot jokaiseen vastauspaperiin.
Laskimet ja taulukot on kielletty!

1. Todista induktiolla, ettd

Zkz"’ = inQ(n £+ 1)

k=1

kaikilla positiivisilla kokonaisluvuilla 7.
(Jos et onnistu todistamaan viitetta, yritd kuitenkin selittds, miki on in-
duktion idea, ja mita tehtdvissi esiintyvd summamerkints, tarkoittaa.)

2. a) Tulkitse seuraavat kompleksiluvut tason R? pisteiksi (piirrd kuva!) ja laske
niiden napakoordinaatit eli itseisarvot ja argumentit (vililli (-, m)):

z=—-1+i, w=i+3.

b) Kirjoita kompleksiluvut zw ja z/w muodossa a + bi, missi a,b € R.

3. a) Taso S C R® kulkee pisteiden (1.1,0), (2,0,2) ja (0,3,3) kautta. Etsi
erddt vektorit a,p € R niin, ettd - (2 —p) = 0 tasmélleen silloin kun 2 € S.

b) M&&rita pienimmit positiiviset kokonaisluvut X1, T2, T3, T4 Teaktiokaavas-
sa
1 N02 + Zy Hzo — T3 HNOz + 4 HNO3

Ratkaise ongelma matriisimuodossa Gaussin eliminointimenetelmalli.
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4. Laske matriisin [A] = kaanteismatriisi [A]7! ja tarkista, etti
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[A]7[A] = [1].



